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Röszke Község Önkormányzata 
tisztelettel meghívja az érdeklődő 
lakosokat közmeghallgatásunkra. 

 

Időpont: 2024. április 25. 17 óra 
 

Helyszín: Polgármesteri Hivatal  
konferencia terme 

 

Tervezett tájékoztatók: 
1. Tájékoztató a település 2023. évi 

működéséről 
2. Tájékoztató Röszke 2024. évi 

költségvetési rendeletéről, a 
tervezett fejlesztésekről 

3. Aktualitások, kérdések, javaslatok  

Szeretettel várjuk a településünk lakóit! 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   

TISZTELT RÖSZKEIEK! 
 

Az idei EGÉSZSÉGHÉT szervezés alatt áll, terveink 
szerint 2024. május 21-31. között lesznek majd a 

szűrővizsgálatok! Részletek hamarosan! 
 

SZJA 1%-RA JOGOSULT 
SZERVEZETEK RÖSZKÉN 

 
 

Alapítvány a Röszkei Gyermekekért 
Adószám: 18878088-1-06 
 

Beretzk Péter Természetvédelmi és 
Kulturális Hagyományőrző Klub  
Adószám: 18462391-1-06 
 

Röszke Község Egészségvédő Egyesülete 
Adószám: 18463299-1-06 
 

Röszkei Kaláka Hagyományőrző és 
Teleház Közhasznú Egyesület  
Adószám: 18463323-1-06 
 

Röszkei Polgárőr Egyesület 
Adószám: 19082428-1-06 
 

Röszkei Sporthorgász és Természetvédő 
Egyesület 
Adószám: 18475960-1-06 
 

Röszkei Sportkör 
Adószám: 19082325-1-06 
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KATEKÉTÁK NAPJA (02.28.) 
 

Először rendezték meg a budapesti D50 katolikus rendezvényközpontban a 
KATEKÉTÁK (hitoktatók) NAPJÁT. A program főszervezője: Dr. Serfőző Levente, 
a Szeged-Csanádi Egyházmegye Kateketikai Intézetének (SZEKI) főigazgatója volt. 
Több mint százötven katekéta és hitoktatási referens gyűlt össze a hazai 
egyházmegyékből a budapesti szakmai napra, az Országos Hitoktatási Bizottság 
(OHB) meghívására. A jelenlévőket 
Udvardy György érsek atya 
köszöntötte, mint „az Egyház élő 
tanúit”. Az OHB püspök-elnöke 
kifejezte: örül az érdeklődésnek: 
„Van egy éhség a katekétákban; 

szeretnék hivatásukat, az Egyház képviselőiként jól csinálni. Ugyanakkor sok 
bizonytalanság van az Egyház körül. Ez azonban visszahat az ő munkájukra.” 
A nap délelőttjén előadásokat hallgattunk meg, a hitoktatók Egyházban 
betöltött szerepéről, valamint az Egyház küldetéséről. A szünetben, egy kávé 
mellett beszélgettünk a régi és újonnan megismert hitoktató kollégákkal. A 
szünet után következtek a tanúságtételek, ahol beszámoltunk arról, hogy a rossz történések ellenére, milyen sok örömmel is 
jár a munkánk. A nap továbbiakban ebéddel, majd kiscsoportos beszélgetésekkel folytatódott. Zárásként, a nap végén együtt 
imádkoztunk. Egymásért, Egyházunkért, Hazánkért, a Békéért és minden emberért. 
A Szeged-Csanádi Egyházmegye területe katekézis szempontjából 11 körzetre van osztva. A SZEKI célja, hogy előmozdítsák 
a települések közötti együttműködést. Ennek két példájáról beszélt Pisák-Király Attila a kevermesi, és én pedig a mórahalmi 
körzetről. A két körzet az, amely legjobban működik az egyházmegyében. Meg kell említsem, hogy a mórahalmi körzet (mely 
Mórahalom, Domaszék, Zákányszék, Ásotthalom, Röszke, Ruzsa, Pusztamérges és Öttömös településekből áll) sokkal 
hamarabb, az elsők között alakult meg. A hitoktató kollégáimmal együtt gondoltuk ki, hogy milyen jó lenne, ha a fiataljainkat 
összehoznánk, megismertetnénk egymással és természetesen Istennel. Egy közös szentmisére, focira, vetélkedőre, játékra, 
farsangra, uzsonnára stb. vártunk/várunk mindenkit. Egy évtizednyi közös munka után, mi, körzeti hitoktatók, mint egy család, 
olyanok lettünk. Nemcsak munkában, de a hétköznapokban is találkozunk, örülünk egymásnak, segítjük egymást. Erről, a 
közös munka sikeréről tehettem tanúságot, az ország minden részéről érkezett katekéták előtt. Megtisztelő volt! 
Azonban, a fiataloknak szervezett találkozóink nem lettek volna sikeresek, ha nem kapunk támogatást. Itt szeretném 
megköszönni a röszkei önkormányzatnak, művelődési háznak, általános iskolának a több évtizedes, sikeres együttműködésüket 
a plébániával, valamint a szülők anyagi és lelki támogatását és a fiatalok tevékeny részvételét. Hiszen KÖZÖS A CÉLUNK! 
(Akkor miért ne lehetne közösek a feladataink is?!) A programról készült cikk és képek itt találhatóak: 
https://www.magyarkurir.hu/hazai/orommel-szemelyesen-es-vonzon-kateketak-tanulmanyi-napja-zajlott-budapesten 
 

Kiss Gábor 
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Az önkormányzatunk háza táján az év első hónapjai is 
dolgosak voltak, hiszen el kellett készíteni a 2024. évi 
költségvetési rendeletünket, amit a képviselő-testület el is 
fogadott. Persze, a terveket az élet szinte mindig 
módosíthatja, de úgy gondolom, hogy teljesíthető, szép 
terveket és jelentős önkormányzati önerőt is tartalmazó 
rendelet került elfogadásra, melynek fontosabb részleteit 
olvashatják polgármesteri cikkemben az érdeklődők. A 
költségvetés megtervezése során számbavételre kerültek 
a várható bevételek és kiadások. A kiadások tervezése 
során figyelemmel voltunk arra, hogy a tervezett önként 
vállalt feladatok ne veszélyeztessék a kötelező 
feladatellátás színvonalát. 
A 2024. évi költségvetés tervezésekor a biztonságos 
üzemeltetés és működtetés feltételei garantáltak voltak, de 
emellett a fejlesztésekre is jelentős hangsúly került. A 
pályázati forrásokhoz szükséges önerőt, valamint a saját 
forrásból megvalósuló beruházásokat és felújításokat is 
tartalmazza a költségvetés.  
A vízi-közmű vagyon a Képviselő-testület döntésének 
megfelelően átadásra került 2023. november 9-ével a 
Magyar Állam részére. Évről évre egyre magasabb 
összeget kellett a költségvetésből biztosítani a 
helyreállításokra, amelynek kötelezettsége így már nem 
terheli az önkormányzatot.  
2023. július 1-jétől a Szegedi Tudományegyetem átvette 
a védőnői szolgálat működését. Röszke településen a 
Szegedi Kistérség Többcélú Társulás látta el a feladatot, a 
működtetéshez a támogatáson felül további működési 
hozzájárulást is biztosított az Önkormányzat. Az 
üzemeltetést továbbra is az Önkormányzat látja el, de az 
egyetem megtéríti a költségeket. 
 
 
 

Az önkormányzat és intézményeinek a 2024. évi 
feladatainak ellátásához összesen 1.622.702 e Ft kiadás 
került tervezésre. Megoszlás alapján a kiadások fele 
működési kiadás, negyede felhalmozási kiadás, a 
fennmaradó rész pedig intézményfinanszírozás. 
Röszke Község Önkormányzata 1,188.977 e Ft-ból, a 
Polgármesteri Hivatal 220.912 e Ft-ból, az Óvoda pedig 
212.814 e Ft-ból gazdálkodhat. 
Az óvoda finanszírozása 212 millió Ft, amely 12%-kal 
magasabb a tavaly tervezettnél. Az óvoda és a bölcsőde 
állami támogatása 195 millió Ft, a fennmaradó 17,8 millió 
Ft-ot saját erőként biztosítja az önkormányzat. A 
bölcsődének normatíván felül 1,8 millió Ft szükséges a 
kiadásai fedezéséhez, az óvodának pedig 16 millió Ft. Az 
intézménynél a dologi kiadások az alacsonyabb közüzemi 
díjak miatt csökkentek, a béremelkedés 30 millió Ft-os 
személyi juttatás és járulék emelést eredményezett. 
A konyha működtetésének a 2024.évi tervezett költsége 
112.449e Ft, amelynek forrása 56.779 eFt normatíva, 
47.540e Ft működési bevétel és 8.130e Ft önkormányzati 
kiegészítés.  
A szünidei gyermekétkeztetés továbbra is kötelező 
feladatellátás. A 6 halmozottan hátrányos helyzetű 
gyermek mellett még 20 gyermek részesült ingyenes 

ebédben a nyári szünetben. A szünidei 
gyermekétkeztetésre az 58e Ft-os állami támogatás 
mellett 2.229e Ft-ot fordít az önkormányzat. 
A Gyula Püspöki iskola és konyha épület felújításának 
kezdete attól függ, hogy a támogatási szerződés mikor 
kerül aláírásra és a Kormány biztosítja-e a projekt áfáját. 
A konyha felújítása alatt a gyermekétkeztetést vásárolt 
élelmezés formájában kell majd megoldani, ami 
valószínűleg növelni fogja a kiadások mértékét. 
Jelenleg 5 fő közfoglalkoztatására van támogatási 
szerződésünk, azonban az év eleji nyitólétszám 4 fő volt. 
A program 2024. május 31-ig tart. 
A dologi kiadások között helyet kapnak a település 
jelentősebb eseményei: falunap, családi nap és ezen felül 
színházi, zenei előadásoknak, kiállításoknak, kézműves 
alkotóházaknak ad otthon a közösségi színtér és könyvtár, 
amely Röszke felnőtt és gyermek lakosságának is egyaránt 
biztosít programot.  
A Bursa Hungarica, felsőfokú tanulmányokat folytató 
fiataloknak adott ösztöndíjra továbbra is van érdeklődés, 
a költségvetésben 1,3 millió forint a kiadási előirányzata. 
A civil szervezetek működési támogatására 13 millió Ft 
került beállításra. 
A 2024. évi költségvetés legdrasztikusabban emelkedett 
kiadása a szolidaritási hozzájárulás, amit Röszke 
településnek az állam felé kell megfizetnie, 180.582.461 
Ft összegben. A több, mint 180 millió forint kiadás szinte 
elviszi az idei évre bevételként tervezett iparűzési adó 
teljes összegét. Tehát, hiába van iparűzési adó bevételünk, 
mert az állam a teljes összegét elveszi. Méltatlan és 
igazságtalan a szolidaritási adó befizetési 
kötelezettségünk! 
Az előző évről áthúzódott a művelődési ház energetikai 
korszerűsítése, lezajlott a közbeszerzés, a nyertes 
kivitelező megkezdi a felújítást. Pályázati forrásból az 
épület külső hőszigetelése, ablak csere és napelem 
felhelyezés valósul meg. Az épület régi építésű, vizesedik, 
ezért 39 millió Ft önkormányzati önerővel a vízszigetelést 
kell először elvégezni, a munkálatokat év végéig kell 
befejezni. 
2022-ben a konyha korszerűsítés 423,5 mFt-os nettó 
kiadásainak finanszírozására pozitív döntés született, a 
támogatási szerződés azonban még nem került aláírásra. 
Az áfára külön támogatási kérelmet nyújtottunk be, de 
még nem született döntés. A felújításhoz önerőként az 
épületben található szolgálati lakás felújítási költségét, 40 
mFt-ot vállaltunk.  
1.200 e Ft összegben a röszkei lakosoknak nyújtott 
lakásépítési támogatás is része a költségvetésünknek.  
2024 évre megalapozottan, átgondoltan terveztünk, 
remélem, hogy a megvalósítás sem fog akadályokba 
ütközni. A testület, a munkatársaink, mindannyian azért 
dolgozunk, hogy Röszke évről-évre szebb, élhetőbb, az itt 
élő családok számára szerethető település legyen! 
 

Borbásné Márki Márta 
polgármester 
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Tájékoztató Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2024.02.14-ei üléséről: 
 

Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló rendelet módosításával egyéb bevételek, illetve bevételi többletek 
rögzítése történt meg, illetve sor került egyéb kiadási, bevételei előirányzatok módosítására is.  
A módosítással az önkormányzat konszolidált bevételi és kiadási főösszege 67.852.333 Ft-tal került megemelésre. 
 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény előírásaira tekintettel, a képviselő-testület az Önkormányzat saját 
bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyletekből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapításáról határozatot 
hozott. 
 

Az önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló rendelet-tervezettel kapcsolatban elhangzott, hogy a tervezet a 
vonatkozó jogszabályi előírások alapján került előkészítésre. Röszke Község Önkormányzata és intézményei 2024. évi 
bevételi-kiadási előirányzata 1.622.702.315 Ft. A képviselő-testület az Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 
rendelet-tervezetet egyhangúlag elfogadta. 
 

A 2023. évi adóztatási tevékenységről szóló jegyzői beszámolót a testület megtárgyalta és elfogadta. 
 

A jegyző a hivatal tevékenységéről szóló beszámolója keretében a 2023. év vonatkozásában beszámolt többek között a 
hivatal szervezeti felépítéséről, a munkakörökről, az ellátott feladatokról, az év folyamán megvalósult képzésekről, az 
önkormányzati működéssel kapcsolatos feladatokról, a hatósági munkáról és az ügyforgalomról. A képviselő-testület a 
beszámolót egyhangúlag elfogadta. 
 

A testület megállapította, hogy az „Alapítvány a Röszkei Gyermekekért” alapítvány által benyújtott szakmai beszámoló 
és pénzügyi elszámolás az önkormányzati rendeletben és a támogatási szerződésben meghatározott feltételeknek 
megfelel, így a nyújtott támogatás felhasználására vonatkozó elszámolás elfogadásra került. 
 

A képviselő-testület döntött arról, hogy az államháztartáson kívüli forrás átvételére és átadására vonatkozó szabályokról 
szóló 19/2016. (XI. 30.) önkormányzati rendeletében szabályozott támogatásra vonatkozó pályázatot az alapítványok 
vonatkozásában kiírja. 
 

A határátkelőhelyek fenntartására kapott támogatás felhasználása érdekében a települési önkormányzatnak és az illetékes 
határrendészeti kirendeltség vezetőjének a hatályos jogszabályok szerint együttműködési megállapodást kell kötnie. A 
testület a megállapodást határozatával jóváhagyta. 
 

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX törvény 225/C. § (2) bekezdése szerint a polgármester 
előterjesztésére a képviselő-testület minden év február 28-ig jóváhagyja a polgármester szabadságának ütemezését. A 
fenti jogszabályi rendelkezésre tekintettel a testület jóváhagyta a polgármester 2024. évi szabadságának ütemezését. 
 

A képviselő-testület határozatot hozott a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX törvény 151. § (1) és 225/L. 
§ (1) bekezdéseiben foglaltak alapján polgármester cafetéria juttatásáról. 
 

A testület a közművelődési alapszolgáltatások, valamint a közművelődési intézmények és a közösségi színterek 
követelményeiről szóló 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet 3. § (1) bekezdése alapján az általa nyújtott közművelődési 
alapszolgáltatás megszervezéséhez kapcsolódó éves szolgáltatási tervet jóváhagyta. 
 

A képviselő-testület a Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde Alapító Okiratának módosítását 
határozataival elfogadta. 
 

A testület az Önkormányzat és a Szegedi Rendőrkapitányság között kötendő videókamerás térfigyelő rendszer 
működtetésére vonatkozó együttműködési megállapodást jóváhagyta. 
 

A képviselő-testület határozatot hozott arról, hogy Dr. Szenti Szabolcs Sándor r. alezredes úrnak a Szegedi 
Rendőrkapitányság kapitányságvezetői beosztásába történő kinevezését támogatja. 
 

Tájékoztató Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2024.02.19-ei üléséről: 
 

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete közbeszerzési eljárást folytatott le a TOP_PLUSZ-2.1.1-21-CS1-
2022-00001 kódszámú „Kultúrház épületenergetikai korszerűsítése és napelemes rendszer telepítése Röszkén” című 
projekt megvalósítására vonatkozóan, „Művelődési ház energetikai korszerűsítése” címmel. 
 

A képviselő-testület a bírálat alapján a közbeszerzési eljárást eredményesnek nyilvánította, továbbá megállapította, hogy 
az eljárás nyertese a GÉPÉPVILL Korlátolt Felelősségű Társaság. 
 

Dr. Gácser Tamás s.k. 
jegyző 
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Az általános iskola 7. osztályos tanulói részére szervezett 
tanulmányi kirándulás megvalósult. A diákokat 
kisbuszokkal szállították a helyszínre a tanárokkal és a 
vadásztársaság két elnökségi tagjával együtt. Én is a 
csapathoz csatlakoztam és a 2 szakképzett vezető hölgy 
irányításával megkezdtük sétánkat. A rendelkezésre álló 2 
és fél óra alatt a park jelentős részét bejártuk. Először a 
pingvinekkel találkoztunk. Ezek Dél-Afrikában őshonos, 
kistestű, mókás kis állatok, amik a nap jelentős részét 
élelem szerzéssel a vízben töltik. A parton, 
sziklaüregekben fészkelnek, amik megszerzéséért a hímek 
kemény küzdelmet folytatnak. Színük szürkésfekete és 
fehér, egyedi ismertetőjelük a mellükön különböző 
alakzatban elhelyezkedő fekete pöttyek. A gyerekeket 
meglepő módon érdekelte és összetartotta a látvány és a 
kisérők szakszerű ismertetői. A 3 zsiráf bikát különös 
érdeklődéssel szemlélték. Itt volt először lehetőség arra, 
hogy a kisérők által vödrökben hozott sárgarépa és 
negyedelt alma darabokkal etessék az állatokat a látogatók. 
Néhányan előbb vonakodtak, de aztán magasra tartott 
tenyerükből kínálták a zsiráfokat. Ezután a nagyragadozók 
kifutói mellett folytattuk sétánkat, ahol gepárdokat, 
oroszlánokat, leopárdokat, egyetlen bengáli tigrist és 
hópárducot láthattunk. A kisérők folyamatosan részletes 
információkat adtak a látottakról. A következő kifutóban 
különböző antilopok éltek néhány zebra társaságában. Az 
idő vészesen fogyott, közben az ázsiai orrszarvúk 
tartózkodási helyéhez értünk. Itt 2 hím egyedet láttunk, 
melyek mérete csak egyharmada az Afrikában élő 
fajtársaiknak. Etetésre itt is volt lehetőség. Mohón falták a 
magas kerítésen átdobott répa-alma keveréket. Sétánk 
végén a szintén Ázsiából származó elefánt bikákhoz 
értünk. Itt időztek legszívesebben a gyerekek, de a 
rendelkezésre álló idő elfogyott. A vadásztársaság elnöke, 
Mezősi Rudi megköszönte a szakszerű vezetést és a 
parkoló felé vettük az irányt. Beszállás után a kisbuszok 
azonnal indultak, mert a mindenki által Gia néven ismert 
vadásztársasági tag finom ebéddel várta a tanulmányi 
kirándulás résztvevőit, amit az általa üzemeltetett 
étteremben fogyasztottak el. 
 

Az időjárás mindenkivel a tavasz közeledtét érezteti, így 
vagyok ezzel én is, ezért idézek két versszakot Áprily 
Lajos: Március című verséből. 
 

"Selymit a barka 
már kitakarta, 
Sárga virágját bontja a som. 
Fut, fut az áram 
a déli sugárban 
s hökken a hó a hűs havason. 
 

Barna patakja 
napra kacagva 
a lomha Marosba csengve siet, 
Zeng a csatorna, 
zeng a hegy orma, 
s zeng---ugye zeng, ugye zeng a szíved?" 
 

A vadászterületen "csend" van. Csak a dúvad apasztás ad 
feladatot a vadászoknak, a szőrmés és szárnyas kártevők 
gyérítésével. Az őzbakok megfigyelése a hónap végén 
kezdődik. Ezt a feladatot a kísérő vadászok végzik annak 
érdekében, hogy majd az április közepén kezdődő őzbak 
vadászat eredményes legyen.  
 

Februári írásomban már utaltam arra, hogy afrikai 
élményeimből is ízelítőt adok olvasóimnak úgy, hogy az 
elkövetkező hónapokban közzé teszek egy-egy 
emlékezetes vadászatot, egy-egy felejthetetlen látványt, 
magával ragadó tájat, természeti csodát, vagy éppen egy 
korábban nem tapasztalt élethelyzetet.  
54 éves voltam, amikor először Afrika földjére léptem. Egy 
vadászat szervező iroda közreműködésével 10 napos 
utazásban volt részem Namíbiában, amihez 7 vadásznap 
tartozott. Feleségem kísérőként ingyenesen vehetett részt a 
programban, csak a repülőjegyet kellett fizetni. Egyébként 
is meglévő szorongásunkat csak fokozta, hogy mindketten 
először ültünk repülőn, ami átszállásokkal 14 órás utat 
jelentett. Fáradtan érkeztünk Windhookba, Namíbia 
fővárosába, ahol a repülőtéren vendéglátónk a feleségével 
várt minket. Rövid városnézés és bevásárlás után a 200 
km-re lévő farmjukra indultak velünk, ami az ott 
tartózkodásunk és a vadászat bázisát jelentette. Ott vártak 
ránk azok az élmények, benyomások, amik első afrikai 
utunkat felejthetetlenné tették. A farm felé autózva ránk 
esteledett, de az autó reflektorfényében már ízelítőt 
kaptunk Namíbia állatvilágából. Láttunk 
varacskosdisznókat, páviánokat, többféle antilopot, 
panyókás sakált, oryxot, ami elég volt ahhoz, hogy 
izgatottan várjuk az első afrikai reggelt... 
 

Karikó József 
 

 
Agrárminisztériumi közlemény új beruházások korábbi projektekhez való viszonyáról 

 

Egyes beruházási pályázatoknál az Agrárminisztérium az új támogatás elnyerésének egyik feltételeként kívánja meghatározni 
a korábban azonos megvalósítási helyen, azonos tárgyú támogatott projekt megkezdését. 
Ez azt jelenti, hogy az a pályázó, aki a megvalósítani kívánt beruházással azonos megvalósítási helyen és azonos tárgyú projekt 
keretében már rendelkezik egy korábbi, Vidékfejlesztési Program keretében kiírt pályázati felhívás alapján támogatási 
okirattal, csak abban az esetben részesülhet támogatásban, ha a korábbi pályázatot egy kifizetési kérelem beadásával igazoltan 
megkezdte. A fentiek alól kivételt képeznek azon kedvezményezettek, akik a támogatói okiratukat 2023. szeptember 1-jén 
vagy azt követően vették kézhez. A közlemény itt érhető el: https://kap.mnvh.eu/news/2024-02-01/170556/kap-nemzeti-
iranyito-hatosag-32024-szamu-kozlemenye-tamogatassal 
 

Déli Napfény LEADER Egyesület 
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Tisztelt Horgásztársak! 
 

A Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület 
megrendezi TAVASZI HORGÁSZVERSENY 
elnevezésű nyílt nevezéses, egyéni amatőr 
horgászversenyét, amelyre ezúton tisztelettel meghívjuk. 
Időpontja: 2024. március 23. (szombat) 
Helye: Gyálai Holt-Tisza holtág Lisztes szakasz, 
átlagosan 100 m széles, 1,5- 3 m vízmélységű vízterület 
 

Programtervezet:  
06.30-tól Gyülekező: VIVA Pizzéria és Söröző 

terasz (6758 Röszke, Fő u. 163.)      
07.00  Megnyitó, majd sorsolás 
07.30 Horgászhelyek elfoglalása, felkészülés 

(08.20-tól etetés) 
08.30-13.30 VERSENY 
13.30-14.00 Mérlegelés a horgászhelyen 
14.30-tól Eredményhirdetés és ebéd 

 

Nevezési díj: 5.000 Ft/fő (felnőtt), 2.500 Ft/fő (ifi), 
gyermek kategória 14 év alatt ingyenes.  
Nevezni személyesen vagy telefonon, a horgászegyesület 
ügyfélszolgálati irodájában, csütörtökönként 14.00-17.00 
óra között, valamint a röszkei MACSEK kisállat eledel és 
horgászboltban lehet, hétköznap és szombaton 07.30.-
12.00. óra közötti időben személyesen vagy a 
+3630/5792616. telefonszámon. A nevezési díjat a 
helyszínen is be lehet fizetni. A versenyzők esetében, a 
nevezés díj tartalmazza az ebéd árát, míg a kísérők 2.000 
Ft ellenében vásárolhatnak ebédet a helyszínen.  

Nevezési határidő: 2024. március 22-én 11.00. óra. 
(Állami Horgászjegy kötelező) 
Díjazás: Minden korcsoportban az első három helyezett 
díjazásban részesül. 
Különdíjak: Legnagyobb halat kifogó horgász 
különdíjban részesül (min. 1000 gramm). 
Általános szabályok: 
Horgászkészség: 2 bot, max. 3-3 db horoggal (úszós vagy. 
tetszés szerinti fenekező felszerelés). Rakós bot 
használata, élőhal, halszelet csaliként alkalmazása és a 
pergetés tilos! Felhasználható nedves etetőanyag 
mennyisége maximum 10 liter. Ezenkívül további 1,5 liter 
élő anyag megengedett. (csonti, pinki, giliszta, 
szúnyoglárva). A verseny során a halfajokra egyébként 
jogszabályban megállapított méret-, mennyiség és faj 
szerinti korlátozás nincs érvényben.  
Ha a versenyző süllőt fog, azt megtartani nem lehet, - az 
nem számít a fogási eredménybe -, kíméletesen vissza kell 
engedni a vízbe. Merítőszák és pontymatrac használata 
kötelező! A kifogott halakat a verseny végéig lehet 
megtartani, ezért keretes haltartó háló használata kötelező.  
A verseny idejére a Lisztes vízterületen, horgászati 
tilalom lesz elrendelve, így ott ez idő alatt más nem 
horgászhat. 
 

A rendezvény felelőse: Magyari László RSTE elnök 
+3670/3139920 

 
 

Szép időt és jó szórakozást mindenkinek! 

 
 

HORGÁSZTÁBOR 2024 
 

Örömmel tájékoztatom a horgászokat, gyermekhorgászokat és a horgászat iránt érdeklődőket, hogy a Röszkei 
Sporthorgász és Természetvédő Egyesület ez évben ismét 2024. július 08-12 között, 10 éves kortól általános iskoláskorú 
gyermekek részére napközi otthonos horgásztábort szervez. 
A horgásztábor helyszíne: Röszke, József Attila utca 20. és Gyálaréti Holt-Tisza Lisztes szakasza 
A tábor részvételi díja öt napra: 15.000 Ft/fő. A résztvevők száma 20 főben van korlátozva. 
Jelentkezési határidő: 2024. június 21. 
A táborlakók részére a horgászregisztráció és a megyei gyermekjegy kiváltása kötelező. A regisztráció feltétele, rokoni 
vagy ismeretségi körben lévő egy felnőtt regisztrált horgász. Amennyiben a gyermek részére horgászkártyát igényelnek, 
annak díja 2200 Ft. A megyei gyermekjegy igény szerint 2000 Ft, vagy (6600 Ft, amely fenekes készségre is jogosít) 
 

Program: Rengeteg horgászat, különböző horgászati módszerek megismerése és gyakorlása valamint tanulás. 
Horgászati módszerek bemutatása, elméleti és gyakorlati vetélkedők, szabadidős foglalkozások. 
Horgászvizsgával nem rendelkezők részére horgászvizsga. 
 

Érdeklődni: Magyari László elnöknél 703139920 telefonon. 
Jelentkezni lehet személyesen ügyfélfogadási időben, a horgászirodában csütörtökönként 14-17 óra között. 
Részletes programot a jelentkezőknek e-mailben megküldjük, valamint az egyesület honlapján lesz megtalálható 
horgaszegyesulet.roszkenet.hu 
 

Magyari László 
elnök 

 
 

 

A Röszkei Kaláka Hagyományőrző és Teleház Közhasznú Egyesület a Magyar Falu 
Program Falusi Civil Alap keretében, „civil közösségi tevékenységek és feltételeinek 
támogatása” (2023.) című pályázati kiírásán 1.005.450 Ft támogatást nyert, melynek 
köszönhetően megvalósulhatott a Közösségi Ház fűtéskorszerűsítése. 
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Lassan vége ennek a hosszú télnek 
is és bizony napok óta a gyerekek 
már a farsangi jelmezeiket 
tervezgetve készülődtek a nagy 
eseményre. A mackó kibújása óta 
azonban a betegségek is előkerültek 
és bizony nem kímélték egyik 
csoportot sem, megcsappantva a 

létszámot. Így azon izgultunk, hogy mire eljön a farsangi beöltözős 
nap mindenkinek sikerüljön a tervezett jelmezben itt lenni a 
télkergető mulatságon. Szerencsére míg a termeket feldíszítettük, 
szemüvegeket készítettünk, mókás versenyjátékokat játszottunk és 
farsangi fánk illata töltötte be az óvodát, egyre szaporodott a 
létszámunk. A farsang előtti héten ráhangolódásképpen az óvó nénik 
is jelmezbe bújva játszották el a Brémai muzsikusok meséjét. A nagy 
napon még kevés hiányzóval ugyan, de közös nagy tánccal, hangos 
mulatsággal zavartuk el a telet. Az átélt élmények hatása alatt, a 
közelmúlt eseményeiről beszélgetve azért biztosra szerettünk volna 
menni, hogy a tél messzire szaladjon. Közösen tüzet is gyújtottunk, 
amire a csoportok által készített bábok, zsákok, farsang farka kerültek 
elhamvasztva velük a sok rosszat, betegséget, nem kívánt dolgokat, 
helyt adva a megújulásnak.  
A sok finom sütemény, csoki, cukor evés után foglalkoznunk kellett 
egy kicsit az egészséges életmóddal is. Újságokat böngészve 
kiválasztottuk és külön felragasztottuk az egészséges és 
egészségtelen ételeket, beszélgetve a helyes táplálkozásról, a kellő 
mennyiségű folyadék – természetesen víz - fogyasztásáról. Minden 
csoportban a szülők/nagyszülők irányításával és segítségével, a 
gyerekek aktív közreműködésével ötletes gyümölcsös csemegék 
készültek. Az egészséges csemegék mellé minden nap másik 
gyógyteát kortyolgattunk ismerkedve azok ízével, hatásával. Ehhez 
kapcsolódva az orvos munkájáról is beszélgettünk, miközben 
játékosan gyógyítottuk egymást vagy a babákat. Sajnos a Teddy Maci 
kórházát az orvostanhallgatók nem tudták elhozni hozzánk, de az 
érzékenyítő program legalább olyan nagy érdeklődésre tett szert. A 
foglalkozás alatt megismerkedhettek egy látássérült vagy 
mozgássérült ember életének nehézségeivel. Kipróbálhattak egy 
kerekesszéket vagy azt, hogy a vakvezető fehér bot hogyan segíti a 
látássérülteket az akadályok elkerülésében. Játékos élményeken 
keresztül tapasztalhatták meg a többi érzékszervünknek (hallás, 
tapintás, szaglás) is milyen fontos szerepe van a környezetünk 
megismerésében.  

 
Egészségünk megőrzésének fontos tényezője az is, hogy a 
környezetünk védelmére is nagy hangsúlyt fektessünk. Zöld Óvoda 
lévén minden évben megrendezzük az „Újrapapír” kiállítást, amire 
idén is sok ötletes munka érkezett. Jó volt látni a büszke 
gyerekarcokat, amikor mutatták társaiknak az általuk készített 
újrahasznosított játékot, nem beszélve arról, milyen hasznos közös 
időtöltés lehetett ezek elkészítése. Köszönjük a ráfordított időt és 
energiát és reméljük jövőre is megtölthetjük a kiállítóasztalt.  
A farsangunk sikeres volt, hiszen az időjárás is bizonyítja, a tél fogta 
a batyuját és messzire költözött. A sok gyümölcsnek, zöldségnek 
köszönhetően egészségesen készülhetünk hazánk nemzeti ünnepére, 
március 15-re - tisztelegve a történelmi hősök előtt. 
 

(folyt. a köv. oldalon) 

Zúzmara porlik 
Söpri a fény 
Csurran a hólé 
Ház ereszén. 
 

Fönn a fa ágán 
Cinke dalol 
Készül az ünnep 
Már valahol.          
 

( Egerszegi Ferenc: Télutó ) 

A farsangi táncforgatagban  
mindenki jól érezte magát 

A Manótanyán is farsangi  
jelmezbe bújtak a gyerekek 

Tűzgyújtással űztük el a telet 

A vitaminhéten a bölcsődében  
vicces maki figura által ismerkedtek 

 a gyerekek az egészséges gyümölcsökkel 
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KÖSZÖNJÜK: 

 Ábrahám Máté tatájának a fa dominókat és tojásokat, az 
anyukájának pedig az illóolajokat, melyek a Micimackó csoport 
mindennapjait gazdagítják. 

 László Olivér (már iskolás Manótanyás gyermek) szüleinek a 
könyveket, lexikonokat; Baksa Daniella anyukájának a 
babakocsit; Czinege Bence anyukájának a kültéri játékokat, 
melyeket a Manótanya csoportnak ajándékoztak. 

 Mihalik Soma és Lázár Zsófi (már óvodás Süni csoportos 
gyermek) anyukájának a játékokat, melyek a Süni csoportos 
bölcsődés gyermekek játékkészletét gazdagítják. 

 Takács Balázs anyukájának a játékokat, Skrinyár Alex 
anyukájának a saját készítésű kötényeket a babaszobai játékhoz, 
melyeket a Nyuszi csoportos gyerekek nagy örömmel fogadtak. 

 
NAPTÁRUNK: 

 Március 28 – április 05 – az iskolai tavaszi szünet idejére az 
igénylők számára ügyeletet tartunk intézményünkben. 

 Április hónapban az 5 éves gyermekek szüleivel beszélgetnek az 
óvodapedagógusok gyermekük egyéni fejlődéséről.  

 Április 9-én ÓVODAI NYÍLT NAP, 9-12 óráig és 15-17 óráig a 
leendő óvodásainkat várjuk szüleikkel, velük együtt 
betekinthetnek óvodánk mindennapjaiba. 

 Április 02-05-ig TAVASZI PAPÍRGYŰJTÉS, a papírokat az 
óvoda teraszán gyűjtjük. 

 Április 16-17-18-án FÉNYKÉPEZÉS a bölcsődében és az 
óvodában, részletekről az erről készült plakát tájékoztatja a kedves Szülőket.  

 Április 19-re invitáljuk a kedves Szülőket FÖLD NAPI PALÁNTÁZÁSRA, udvarrendezésre, melynek 
részleteiről plakátokon adunk tájékoztatást. 

 Április 22. hétfő a Bölcsődék napja, nevelés nélküli munkanap a kisgyermeknevelők számára. Az igénylőknek 
gyermekfelügyeletet biztosítunk ezen a napon. 

 Április 23-24. (kedd, szerda) 8.00-16.00 óráig ÓVODAI BEÍRATKOZÁS  
A beiratkozáshoz szükséges a GYERMEK születési anyakönyvi kivonata vagy személyi azonosítója, 

lakcímkártyája, TAJ kártyája, valamint a SZÜLŐ személyazonosító kártyája.  
2023. szeptember 1. - 2024. augusztus 31. között 3. életévüket betöltő kisgyermekek szüleit várjuk.  

 
Márki Marianna 
óvodapedagógus 

 
 
 

 
Rendőrség: 107,  
Tűzoltók: 105,  
Mentők: 104 
Röszkei Rendőrőrs: 
 273-234, Polgárőrség: 273-
389, 30/621-6248 
Határrendészet: 541-706; 
30/466-1021, 70/334-43-55 
Dr. Huszár Erika:  
573-810; 20/333-7460 
Dr. Ladányi Gabriella  
273-098, 30/757-16-71 
Dr. Nárai Katalin:  
273-323; 30/182-90-61 
Dr. Csőke Márton Péter 
fogorvos: 30/623-1779 
(rendelési időben hívható)

Védőnők: 30/490-51-03 
Szociális Szolgáltató  
Központ: 573-820 
Gyógyszertár: 273-310 
Orvosi ügyelet: 1830 
Állatorvos: Dr. Kovács 
Tibor 30/96-53-114 
(ügyelet: pénteki 
Délmagyarban  
közöltek szerint) 
 
Polgármesteri Hivatal:  
573-030 
Óvoda /Bölcsőde: 573-790 
Általános Iskola: 573-750 
Sportcsarnok: 273-250 

Közösségi Hely/ Könyvtár: 
573-780, 70/339-5674 
Teleház/falugazdász:  
573-870 
Napközis konyha:  
70/43-79-826 
Plébánia: 30/510-64-69 
 
Kábel Tv hibabejelentés:  
Márki Jenő: 20/985-8111, 
Ördög Tibor: 20/332-7196 
Áramszolgáltató: 565-780 
Gázszolgáltató 
hibabejelentő: 06-1/474-
9999, 20/474-9999, 30/474-
9999, 70/474-9999 
 

Alföldvíz: 06-80/922-334 
Szennyvíz-és víz hibabe-
jelentő: 06-80/922-333 
Hulladékgazdálkodási Kft.: 
62/777-177  
Hulladékudvar nyitva: 
hétfő, péntek és szombat:  
8-16.20; kedd, csütörtök: 
10-18.20, ebédszünet:  
12-12.20 
Posta: 273-309 
Tanyagondnokok:  
Kovácsné Kacz Erika:  
20/360-5418,  
Fodor Zsolt: 30/621-6346 

  

Egészséges gyümölcs csemege készült szülői 
segítséggel a Micimackó csoportban 

Érzékenyítő foglalkozáson vettek részt az 
iskolafelé kacsingató nagyok 
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TEMETKEZÉS 
 

Csongrád Megyei  
Kegyeleti Kft. 

 
 

Egyházi-polgári temetések felvétele,  
teljes körű temetési szolgáltatással. 

 
 

ÁFRA VIRÁGBOLT – Röszke, Fő u. 132. 
62/273-343, 30/62-16-012 

 

Halott szállítási ügyelet: 
30/56-58-381, 30/56-58-378 

 
 
 
 
 

 

 

PIETAS 
TEMETKEZÉS 

 

6722 Szeged, Bartók tér 10. 
 

www.pietasszeged.hu 
 

Telefon: 06-30/488-6543 
06-62/424-992 

 

Szempék sírkövesnél 
Mórahalom II. körzet 11. 

 

Telefon: 06-70/4525-463 
06-62/280-231 

 

Halott szállítási ügyelet: 0-24 óráig 
 

Telefon: 06-30/207-4129 
 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
 

 
 
 
 

SZÖGHY 
TEMETKEZÉS 

 
Szeged, Török utca 11/b 

Telefonszám: 0662 425-847 

 
 

V OL Á N B U S Z Z R T .  
T Á J É KOZ TAT Á S A 

 
Tervezett menetrend módosítás 2024. április 7-től 

 
5030 Szeged - Röszke - Röszke, határátkelőhely 
autóbuszvonalon 
 
A naponta 5:25 órakor Szegedről Röszke, Kisszéksósi 
autóbusz-forduló megállóhelyre induló 561 számú járat a 
továbbiakban új 565 járatszámmal, Röszke, Kisszéksósi 
autóbusz-forduló megállóhely helyett, Röszke, 
határátkelőhely megállóhelyig közlekedik. 
 

A naponta 6:05 órakor Röszke, Kisszéksósi autóbusz-
forduló megállóhelyről Szegedre induló 558 számú járat 
új 564 járatszámmal, Röszke, határátkelőhely 
megállóhelyről indul. 
 
5031 Szeged - Röszke - Mórahalom autóbuszvonalon 
 

A hetek utolsó iskolai előadási napján 14:10 órakor 
Mórahalomról Szegedre induló 686 számú járat a 
továbbiakban naponta, kivéve munkaszüneti napokon 
közlekedik, valamint a járat menetrendje kismértékben 
módosul. A módosítással egyidejűleg az 5031/684 számú 
járat megszűnik. 
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LÉTELEMEK 
 

Feladványunk kiemelt 
sorai életünk meghatá-
rozó folyamatait rejtik. 

 

A múlt havi rejtvény 
helyes megfejtés: 

Bánj úgy az emberekkel, 
ahogy szeretnéd, hogy 

veled is bánjanak. 
 

Szerencsés megfejtőnk  
a Forró Fogadó  

felajánlásának nyertese: 
 

FÜREDI ISTVÁNNÉ 
 

Nyereményével kap-
csolatban Forró Csabát 

keresse: 62/273-245 
vagy 30/928-9544. 

 

Megfejtéseiket lead-
hatják a Teleházban vagy 
a telehaz@roszkenet.hu 

címre is beküldhetik. 
 

Turucz József 
 

FALUSI SUTTOGÓ  
Röszke Község 

Képviselő Testületének 
lapja, Szerkesztőség: 

6758 Röszke, Fő u. 84., 
Tel.: (62) 573-030  

Szerkesztőség vezető:  
Borbásné Márki Márta. 
Nyomda: S-PAW Bt.  

6794 Üllés, Mező Imre 
u. 7. Megjelenik ha-

vonta 1300 példányban.  
Röszke Község Önkor-
mányzata és a Röszkei 
Kaláka Egyesület nem 

vállal felelősséget a 
hirdetések tartalmáért, 

illetve azok 
valódiságáért.  
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Tájékoztató az általános iskolai beiratkozásról 
A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 50. § (7) bekezdésében, 
valamint a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési 
intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 22. §. (1)-
(2) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a Szegedi Tankerületi Központ a 
2024/2025. tanévi általános iskolai beiratkozásról az alábbiakban tájékoztatja a 
szülőket. 
A beiratkozás időpontja 2024. április 18-19.  
Mindkét napon 8:00 órától 19:00 óráig tart a beiratkozás.  
A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok: 
1) a gyermek születési anyakönyvi kivonata és/vagy a gyermek nevére kiállított 
személyi azonosító igazolvány 
2) a gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya)  
3) a gyermek TAJ kártyája  
4) a gyermek adóazonosító jelét tartalmazó kártya  
5) a gyermek törvényes képviselőinek (közös szülői felügyelet gyakorlása esetén 
mindkét szülő) személyazonosító igazolványa, lakcímkártyája 
6) a különös bánásmódot igénylő gyermek esetében a Szakértői Bizottság szakértői 
véleménye 
7) nyilatkozat az életvitelszerű ottlakásról 
8) nyilatkozat a gyermek felügyeleti jogának gyakorlásáról  
9) A szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező nem magyar állampolgárok 
Magyarországon történő beiskolázásához szükséges dokumentumok: regisztrációs 
igazolás vagy tartózkodási kártya vagy állandó tartózkodási kártya  
10) nyilatkozat arról, hogy a szülő valamelyik egyházi jogi személy által szervezett 
hit- és erkölcstan oktatást vagy az állami etika oktatást igényli gyermeke számára.  
Az iratkozás a szülők/gondviselők személyes megjelenésével végezhető el. 
A Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola intézményébe való beiratkozás 
helyszíne: 6758 Röszke, Fő utca 95., titkárság I. emelet 

Szécsényi Marianna igazgató 
 

Biológia verseny 
Az elmúlt hónapokban a háromfordulós 
Barabás Zoltán Biológia Versenyen 
vettünk részt, amit a SZTEJKI Eötvös 
József Gimnázium rendezett. 
Októberben szervezték az első fordulót, 
melyet a Szegedi Tudományegyetem 
Füvészkertjében tartottak meg. Az itt 
felállított állomásokon kellett elméleti 
és gyakorlati feladatokat megoldanunk.  
A második fordulót már a gimná-
ziumban tartották, ahol kísérleteket, 
megfigyeléseket kellett végeznünk és 
feladatlapokat kitölteni. Az utolsó 
fordulót pedig januárban, szintén az 
iskolában rendezték, ahol az előre 
elkészített Power Point prezentációnkat 
mutattuk be. 
Megérte annyit dolgozni és tanulni, mert 
harmadik helyezést értünk el! 
Köszönjük Halasiné Csúzdi Anna 
felkészítő tanárunknak. 

Kaszás Petra 8.o. 

 

Alapítványi jótékonysági bál 2024. 
Februárban egy nagy eseményt valósítottunk meg közösen a szülőkkel: 
megrendeztük a sorban kilencedik jótékonysági bálunkat. Az előkészületek és maga 
a rendezvény is arról tanúskodtak, hogy mennyire fontosak számunkra a gyerekek. 
Minden gyerek egy egyedülálló csoda, jó és kevésbé jó tulajdonságaival együtt. Azt 
hiszem mindnyájunknak: tanároknak, szülőknek és nagyszülőknek az a célunk, 
hogy a minket körülvevő gyermekek boldogok és sikeresek legyenek. Ezáltal egy 
„keveset” hozzáteszünk az iskolában eltöltött minőségibb mindennapjaikért, a 
beszerzett eszközökkel színvonalasabbá tesszük az oktatást és színes programokat 
tudunk szervezni számukra.  
Hagyományainkhoz híven Röszke község polgármesterasszonya, Borbásné Márki 
Márta és jómagam rövid üdvözlőbeszéddel megnyitottuk a rendezvényünket. Ezt 
követte színes műsor összeállításunk: a 8. osztályos tanulóink bécsi keringője és 
osztálytánca, a Mozdulat(ok) tánciskola növendékeinek szamba produkciója és a 
fergeteges szülői-pedagógusi tánckoreográfia. 
 

  
 

Szeretnék köszönetet mondani mindenkinek, aki valamilyen formában segítette 
rendezvényünket. Hálás vagyok, hogy a bálon jelenlévők megtiszteltek bennünket 
és velünk töltötték az estét. A vendégeken végig tekintve sok ismerős arcot láttam, 
régi tanítványokat is üdvözölhettem. Az est zenekara a Kosava együttes volt, akik 
remek hangulatot teremtettek. Ezt fokozta még a finom vacsora is, melyet az üllési 
Bali étteremnek köszönhettünk. 
Az est a kikapcsolódásról, az önfeledt szórakozásról, a barátokkal megélt 
felejthetetlen pillanatokról szólt. Remélem, még sok évig fenn tudjuk tartani ezt a 
hagyományt! 

Szécsényi Marianna igazgató 

Informatika verseny 
 

A Szegedi SZC Vasvári Pál Gazdasági 
és Informatikai Technikum 3 for-
dulós  informatika versenyt hirdetett 
alkalmazói kategóriában, melyre 
iskolánkból három nyolcadikos diák 
nevezett be. Először egy hardverekkel, 
szoftverekkel, hálózatokkal és a 
blokkprogramozással kapcsolatos 
tesztet kellett kitölteni, majd egy adott 
témájú, szigorú formai követelmé-
nyeknek megfelelő  színvonalas 
prezentáció összeállítása volt a feladat. 
Kaszás Petra Bori az első két fordulóban 
elért eredményei alapján részt vehetett a 
döntő megmérettetésen is, melyet a 
technikumban rendeztek meg. Itt a 
szövegszerkesztéssel kapcsolatos 
komplex feladatot olyan sikeresen tudta 
megoldani, hogy a versenyen végül II. 
helyezést ért el. 
Gratulálunk Petrának a kiemelkedő 
teljesítményhez! 
 

Kovácsné Szász Hajnalka 
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                                          TISZTELT KUTYATULAJDONOS GAZDÁK!  
 
 

A veszettség elleni védekezés részletes szabályairól a 
164/2008. (XII. 20.) FVM rendelet alapján minden 
állattartó köteles az alábbiak szerint eljárni: 

a) *  minden három hónaposnál idősebb ebet 
veszettség ellen saját költségén az állat állat-
egészségügyi felügyeletét ellátó szolgáltató 
állatorvossal beoltatni az alábbiak szerint: 

aa) a három hónapos kort elérteket 30 napon belül, 
ab) az első oltást követően 6 hónapon belül, 
ac) ezt követően évenként; 
b) az oltási könyvet megőrizni, azt az immunizálás 

megtörténtét ellenőrző állat-egészségügyi hatóság 
felszólítására bemutatni, illetve tulajdon átruházás 
esetén az új tulajdonosnak átadni, továbbá biztosítani, 
hogy az oltási könyvet a közterületen az ebre felügyelő 
személy magánál tartsa az oltás érvényességének 
bizonyítása céljából; 

c) az oltási könyv megrongálódása, elvesztése esetén 
az oltást végző állatorvostól nyolc napon belül az oltási 
könyv pótlását kérni; 
Ezen előírások könnyebb végrehajtás érdekében Röszke 
területén 2024. évben összevezetéses eb oltással 
könnyítenénk meg a kutyatulajdonosok feladatát. 
 

Az összevezetéses eboltás időpontjai és helyszínei:  
 

Röszke, Állatorvosi Rendelő 
2024. április 27. (szombat) 09–12 óráig és 14–18 óráig 
       

Röszke, Népház 
2024. május 8. (szerda)   10–12 óráig 
 

Az oltás díja, féreghajtással együtt 5.500,- Ft. 
Amennyiben oltási könyvet is ki kell állítani annak díja 
500,- Ft. A tulajdonosoknak lehetősége van háznál is 
elvégeztetni, annak díja 7.000,- Ft + kiszállási költség. 
 

Dr. Kovács Tibor 
Tel: 06309653114 

Sporthíreink 
Iskolánk III. korcsoportos labdarúgói a körzeti 
diákolimpia versenyen a II. helyezést érték el. 
Gratulálunk, csak így tovább! 

 
Kátai Kata Borka a megyei Diákolimpia 
úszóversenyén az előkelő 5. helyezést érte el. Neki is 
szívből gratulálunk! 

 

 
 

Luxné Fodor Szilvia 

Mórahalmi farsangi vetélkedő 
A mórahalmi Kapocs Népfőiskola szervezésében Hagyományaink 

elnevezésű játékos vetélkedőn, farsangi kvízen vettünk részt 2024. 
február 14-én.  

Az Aranyszöm Rendezvényházban szív és csillag alakú fánkkal és 
üdítővel várták az összes csapatot. A fogadtatás nagyon kedves és 
aranyos volt. A teremben mindenféle népviseleti ruhák, terítők és 
párnák voltak megtekinthetőek. A szervezők megvárták, hogy mind a 
7 csapat megérkezzen, majd elkezdődött a vetélkedő. 

   
A megmérettetés 15 feladatból állt (szövegkiegészítés, igaz/hamis, 

stb.). Ezeket egyesével vetítették ki, és a megoldásuk összesen 
megközelítőleg 1 órát vett igénybe. Minden feladatnál megvárták, 
hogy az összes csapat befejezze az adott feladványt. Amikor 
mindennel elkészültünk, a csapatok feladatlapot cseréltek és egy másik 
csapatét kellett kijavítanunk. (A helyes válaszokat szintén kivetítették 
nekünk.) 

A feladatlapok kijavítása után átmentünk a szemközti könyvtárba, 
ahol négy fajta játékos feladat várt ránk. Volt vers összeillesztés, 
különbségkeresés, kirakós és fazékkongató játék. Ez utóbbi tetszett 
nekünk a legjobban. A 3 emberből egynek bekötöttük a szemét, a 
másik kettő pedig navigált. A bekötött szemű embernek a többiek 
irányításával meg kellett megkeresnie 4 darab fazekat, és meg kellett 
kongatnia. Amikor már minden csapat legalább egyszer végigment 
minden játékon, utána nézelődhettünk a könyvek között.  

Remekül éreztük magunkat! Köszönjük szépen Hrabovszkiné 
Nagy Ágnes tanárnőnek és Dudás Zoltán tanár úrnak, hogy elkísértek 
bennünket. 

Tóth Netti 6.b 


